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ZAPISNIK SA  SJEDNICE VIJEĆA KLUBOVA HVS-a 
 

održane u petak, 27. ožujka 2009. godine u 17 sati  
u Vodicama, Hotel „Imperijal“, Vatroslava Lisinskog 2 

 
 
Nazočni članovi s pravom glasa i njihovi opunomoćeni zastupnici: 

 
VK Arupinum – Marino Žufić 
VK Biokovo – Ive Despot 
VK Dupin – Čedo Polak 
HVK Gusar – Duško Mrduljaš 
VK Iktus – Branimir Srb 
VK Istra – Dragan Stanković 
VK Jadran Zd – Joško Matulić 
VK Jarun – Julije Boroša 
VK Jelsa – Frančesko Duboković 
VK Korana – Antun Purgar 
 

VK Krka – Dražen Crnogača 
VK Medulin – Saša Lorencin 
HAVK Mladost – Zoran Emeršić 
HVK Mornar – Luka Vrgoč 
VK Neptun – Vedran Budimac 
VK Ner. Gusar – Robert Uzun 
VK Ošjak – Anito Šeparović 
VK Sava – Ljubimko Šimičić 
VK Sveti Krševan – Marko Perinović

 
Prisutni članovi bez prava glasa i njihovi opunomoćeni zastupnici: VK Purger – Damir  
                                                            Subotić 
    
Odsutni članovi s pravom glasa: VK Baranja, VK Croatia, VK Glagoljaš, VK 

Jadran – Rijeka, HVK Kaštela, VK Nova, VK 
Sabljaci, VK Trešnjevka, VK Vrlika, HVK 
Vukovar, VK Zagreb 

 
Odsutni članovi bez prava glasa: VK Biljsko jezero, VK Hidrel, VK Omiš, VK 

Tisno, VK Torpedo, VSD, VSŽSD, VSDNŽ, 
VSIŽ, VSZ 

 
Ostali nazočni: Zdravko Jurčec (predsjednik HVS), Juraj 

Gamulin (IO HVS), Vladimir Lasić (IO HVS), 
Goran Nuskern (IO HVS), Mladen Kostić (IO 
HVS), Davorin Katušin (IO HVS), Nikša Malada 
(IO HVS), Ivica Botica (IO HVS), Danijel Srb (IO 
HVS),  Valter Turković (IO HVS), Duško     
Krstulović, Zdravko Gajšak (gl. tajnik HVS), 
Krešimir Ižaković (izbornik), Aleksandar 
Naumović, Rudolf Starić, Vjenceslav Buća, 
Klaudio Stipčević, Sandra Ježić 
 

 
 
 

 
 



Predsjednik Vijeća klubova Hrvatskog veslačkog saveza (dalje: Vijeće) g. Dražen 
Crnogaća otvorio je sjednicu i pozdravio sve nazočne, te je predložio Verifikacijsku 
komisiju u sastavu: D. Subotić, D. Stanković i V. Budimac.  
Pregledom zastupničkih punomoći Verifikacijska komisija utvrdila je da je od 30 
zastupnika članova s pravom glasa koji čine Vijeće, nazočno njih 19, svi s valjanim 
punomoćima, te da Vijeće može donositi pravovaljane odluke i zaključke. Izvješće 
Verifikacijske komisije Vijeće je jednoglasno usvojilo. 
Zastupnicima članova s pravom glasa podijeljeni su glasački kartoni (zeleni – „za“, 
žuti – „suzdržan“ i crveni – „protiv“).  
G. Crnogaća predlaže dopunu Dnevnog reda prijedlog kojeg je, u Poslovnikom o 
radu Vijeća predviđenom roku, poslao Veslački savez Dalmacije. Moli g. Dubokovića 
da pojasni ukratko o čemu je riječ. G. Duboković obrazlaže u ime Veslačkog saveza 
Dalmacije da se radi o pitanju tumačenja Pravilnika o registraciji, odnosno o pitanju 
zahtjeva za prvu registraciju veslača koji nisu državljani Republike Hrvatske. Vijeće je 
jednoglasno usvojilo dopunu Dnevnog reda koji sada ima ukupno sedam točaka s 
time da dopunska točka ide poslije točke 4. Predsjednik Vijeća predlaže za članove 
radnog predsjedništva g. Mrduljaša i g. Purgara, za ovjerovitelje zapisnika g. Borošu i 
Šimičića, te gđu. Ježić za zapisničara – prijedlozi jednoglasno prihvaćeni.  
S predloženom dopunom sjednica Vijeća odvijala bi se po slijedećem Dnevnom redu: 
 

1. Otvaranje Vijeća i biranje radnih tijela Vijeća 
1.1 Verifikacijske komisije 
1.2 Radnog predsjedništva 
1.3 Zapisničara 
1.4 Ovjerovitelja zapisnika 

2. Usvajanje zapisnika sa zadnje sjednice Vijeća 
3. Izvješća za 2008. godinu 

3.1 Predsjednika Saveza 
3.2 Nadzornog odbora Saveza 
3.3 Rasprava i usvajanje izvješća 

4. Usvajanje Proračuna Saveza za sufinanciranje programa u veslanju za 
2009. godinu 

5. Tumačenje Pravilnika o registraciji 
6. Godišnja priznanja i nagrade Saveza 
7. Pitanja, prijedlozi, obavijesti 
 

Prijedlog Dnevnog reda, s gore navedenom dopunom, je jednoglasno usvojen, te se 
odmah potom prelazi na drugu točku Dnevnog reda. 
Sjednica se audio i video snima. 
Ad.2. Predsjednik Vijeća nazočne izvješćuje da je HVK „Vukovar“ poslao dopis (u 
prilogu ovom Zapisniku) u kojem moli da se na sjednici Vijeća još jednom naglasi ono 
što po mišljenju navedenog Kluba nije dovoljno istaknuto u papirnatoj verziji 
Zapisnika sa sjednice Vijeća održane na Jelsi. Naime, ističe se potreba iskazivanja 
povećane pažnje pri dosljednoj primjeni akata Saveza. Dopisom se podsjeća na 
slučaj kada, nažalost na Prvenstvu RH održanom 2008. godine dvjema veslačicama 
HVK „Vukovar“ nije dopušteno nastupiti u kategoriji lakih veslačica, jer su suci koristili 
Pravila natjecanja nevažeća u dijelu koji govori o dozvoljenoj kilaži. G. Crnogaća 
naglašava da je to bio i jedan od razloga izrade knjige akata HVS-a koja je 
podijeljena svim prisutnim zastupnicima, kao i ostalim prisutnima na današnjoj 
Sjednici, a sve kako bi sudionici bilo kojih aktivnosti vezanih uz veslanje imali „pri 
ruci“ objedinjene i ažurirane akte. G. Kostić, kao predsjednik Sudačke komisije HVS-
a, u ime Komisije, još jednom se ispričava HVK „Vukovar“, ali ujedno naglašava da 
su suci koristili tekst Pravila koji im je u danom trenutku jedini bio dostupan. G. 
Crnogaća je izrazio nadu da će ova diskusija ispuniti želju HVK „Vukovar“ izraženu u 



dopisu, te da će i navedeni Klub, ako i svi ostali članovi HVS-a biti zadovoljni izradom 
knjige akata.  Prelazi se na usvajanje Zapisnika sa sjednice Vijeća održane 08. 
studenoga 2008. godine u Jelsi na otoku Hvaru. Isti Zapisnik je, bez izmjena i 
dopuna, usvojen jednoglasno.  
Ad.3.  Izvješće Predsjednika Saveza - dano je u pisanom obliku pa g. Jurčec želi 
dati kratak osvrt na godinu koja je iza nas. Prije svega želi se zahvaliti svim 
veslačima i veslačicama, njihovim trenerima, volonterima i ostalim veslačkim 
djelatnicima bez kojih ovaj Savez ne bi mogao redovno funkcionirati ni postojati. Što 
se tiče godine iza nas, bila je to teška godina kao i svaka Olimpijska. Nažalost nije se 
nastavio kontinuitet rezultata s prošle dvije Olimpijade s time da uzroke ne možemo 
tražiti u nedostatku priprema, ili novaca, nego prije u određenoj smjeni generacija, te 
objektivnom razlogu, odnosno prometnoj nesreći koja je zadesila naše veslače i 
njihovog trenera u Pekingu. Usprkos tome ne možemo biti nezadovoljni jer je u 2008. 
godini osvojena brončana medalja na Svjetskom seniorskom prvenstvu u lakom 
ženskom samcu, Mirne Rajle Brođanac, te još dvije medalje na Svjetskom prvenstvu 
do 23 godine. Ovo je dokaz da imamo mladih veslača za koje možemo biti sigurni da 
će uskoro osvajati i medalje na „A“ seniorskim svjetskim prvenstvima. Zahvaljuje 
Pravno - statutarnoj komisiji na velikoj pomoći i doprinosu pri izradi i usklađivanju 
akata Saveza. Također, napominje kako je svake godine sve veći broj regata i 
veslačkih događanja koja se ne bi mogla održati bez velike pomoći volontera i 
veslačkih entuzijasta, te se želi i njima posebno zahvaliti. Što se tiče financijskih 
sredstava ističe da se Savez najvećim dijelom financira iz proračuna odnosno od 
HOO-a, dok je udio prihoda od članarina vrlo malen zbog stava IO Saveza da 
sredstva trebaju ostati u klubovima, a zadatak IO-a je da, koliko je to moguće, iznađe 
dodatna sredstva. Osnovnoškolsko veslanje se razvija, te se već nekoliko godina u 
kontinuitetu održavaju i Prvenstva za osnovne škole. Studentsko veslanje je također 
važan segment na kojem bi trebalo još malo više poraditi naročito što se tiče 
reguliranja odnosa između Saveza i sveučilišnih udruga. Izabran je novi izbornik, g. 
Ižaković, te se nadamo da će nam izborna vrsta pod njegovim vodstvom donijeti i 
nove sportske uspjehe. Ova godina neće biti laka jer je vrlo vjerojatno da će, pod 
utjecajem globalne gospodarske krize koja svog odraza ima i u Hrvatskoj, doći do 
smanjenja proračunskih sredstava odnosno do rebalansa proračuna. G. Crnogaća se 
zahvaljuje Predsjedniku, ali želi još jednom naglasiti da ne smijemo biti nezadovoljni 
rezultatom, jer smo sigurno jedan od malobrojnih Saveza koji svake godine osvaja 
svjetsku medalju barem u jednoj od starosnih kategorija. Zanima ga kolika je 
mogućnost dobivanja organizacije Europskog prvenstva, ili Svjetskog kupa. G. 
Jurčec je siguran da bi dobivanje organizacije Svjetskog kupa doprinijelo 
popularizaciji veslanja te je zato i poslana naša kandidatura na FISA-u. Dosadašnja 
veslačka događanja kojih smo bili organizatori pokazala  su da imamo i znanje i 
mogućnosti za organizaciju istih – od Univerzijade, Svjetskog juniorskog prvenstva (s 
seniorskim neolimpijskim disciplinama) održanog 2000. godine, do „Masters-a“ i 
Izvanrednog kongresa FISA-e. Za sva ta događanja na adresu HVS-a i ljudi koji su 
sudjelovali u organizaciju svaki put su stizale riječi pohvale i zahvale od strane 
sudionika i same FISA-e. Na žalost, trenutno postoji veliki problem jer jedina prava 
veslačka staza koja se nalazi u Zagrebu, Jarun ne zadovoljava tehničke uvjete koje 
zahtijeva FISA. Usprkos tome Savez je poslao kandidaturu, jer se nadamo da ćemo 
od FISA-e dobiti pismeno očitovanje o stanju i nedostacima staze kako bi se 
pokušalo s tim dopisom pokrenuti to pitanje u gradu Zagrebu i tako možda uvjeriti 
nadležna tijela Grada Zagreba da se krene u popravak i dogradnju staze. 
Izvješće predsjednika Nadzornog odbora - g. Duboković ističe odličnu suradnju s 
tajništvom i Izvršnim odborom, te napominje da je izvješće dano u pisanom obliku u 
materijalima za sjednicu. Podsjeća nazočne da je nedavno u medijima objavljen 
članak o stečaju jednog športskog saveza, pa podsjeća time i na činjenicu da je i naš 
Savez bio vrlo blizu takovog scenarija. Smatra da se takvo stanje uspjelo izbjeći 
samo zahvaljujući umješnosti aktualnog Predsjednika, kao i Izvršnog odbora. 
Pozdravlja novog izbornika i nada se da će imati podršku u svom radu, te mu želi 
puno uspjeha i dobrih športskih rezultata. 



G. Jurčec želi naglasiti da je pri preuzimanju predsjedničke funkcije dugovanje 
Saveza iznosilo 2,5 proračunske godine, te da su dugovi vraćeni zahvaljujući i velikoj 
pomoći klubova, odricanja svih, pa i samih veslača. 
G. Crnogaća zahvaljuje u ime Vijeća g. Botici i Radovaniju na pomoći pri rješavanju 
sudskih sporova čime je HVS do kraja financijski konsolidiran, te izvješćuje prisutne 
da se Savez davanjem novčanog priloga uključio u humanitarnu akciju za pomoć 
nastradaloj stolnotenisačici, Sandri Paović. 
Izvješće Predsjednika, kao i Izvješće Nadzornog odbora usvojena su jednoglasno. 
Ad.4 Usvajanje Proračuna Saveza za sufinanciranje programa u veslanju za 2009. 
godinu – Glavni tajnik ističe kako za sada nije dobivena nikakva obavijest o 
smanjenu odnosno rebalansu proračuna HOO-a, a time i proračuna Saveza, ali je 
vrlo vjerojatno da će, s obzirom na opću financijsku situaciju, do rebalansa doći. U 
usporedbi s prošlom godinom nacionalni program povećan je 6 %, olimpijski program 
nešto je manji što je i normalno, jer su ta sredstva uvijek najveća u olimpijskoj godini, 
a posebni programi su povećani osnovom rezultata koje su naši veslači ostvarili u 
prošloj godini. Krajem prošle godine HOO je kasnio s isplatama, ali za sada sve 
akcije Saveza idu po planu. G. Mrduljaš, predstavnik HVS-a u HOO-u, smatra da će 
se odgovori na pitanje rebalansa odnosno smanjenja proračuna navjerojatnije znati 
nakon slijedeće Skupštine HOO-a koja bi se trebala održati za nekih dvadesetak 
dana. G. Jurčec se nada da će se u ovoj godini napraviti rezultat u nekoj većoj 
posadi uz pomoć kojeg bi Marketinška komisija mogla prikupiti eventualna dodatna 
sredstva. Kad napravimo prepoznatljivu posadu i dobar rezultat uvjeren je da ni 
sredstva neće biti problem.  
G. Crnogaća daje na glasanje prijedlog za usvajanje Proračuna, te prijedlog za 
iznimno davanje Izvršnom odboru ovlasti za eventualni rebalans proračuna i to u 
onom postotku u kojem rebalans bude izražen kod HOO-a, ako će do njega doći,  a 
sve kako se ne bi moralo sazivati Vijeće samo zbog tog pitanja. Ovaj prijedlog 
jednoglasno je usvojen. 
Ad.5  Tumačenje Pravilnika o registraciji – g. Duboković uvodno pojašnjava da je 
registracija i nastup stranih veslača u mnogim sportovima već godinama uobičajena 
pojava. Kod nas su to do sada bili sporadični slučajevi i uglavnom se radilo o 
veslačima koji su imali dvojno državljanstvo, ili su u Hrvatskoj imali mjesto boravka. 
Pri njihovoj registraciji, odnosno s njihovim nastupima, nije bilo proceduralnih 
problema. Međutim postoje naznake o mogućim problemima jer je VSD upoznat o 
podnesenim zahtjevima za prvom registracijom četvorice svjetski poznatih veslača za 
V.K. „Trešnjevka“.  Predsjednik Vijeća upoznaje nazočne da su u tajništvo HVS-a 
uistinu došli zahtjevi za registraciju nekolicine stranih državljana za navedeni Klub o 
čemu je Glavni tajnik odmah upoznao Predsjednika Saveza i Izvršni odbor koji su 
zauzeli načelan stav da sve, pa tako i pitanje ove registracije mora biti sukladno 
postojećim aktima saveza. Stoga je Predsjednik Saveza o navedenom zatražio 
pravno mišljenje Pravno-statutarne komisije. Ujedno je zadužio Predsjednika 
Sudačke komisije za ispitivanje činjenica o statusu dosadašnje evidentiranosti 
svakog pojedinog od četvorice stranih veslača. U ime Pravno-statutarne komisije I.O. 
g. Botica daje pojašnjenje mišljenja koje je Pravno-statutarna komisija dostavila 
tražitelju istog mišljenja. Napominje da važeći Zakon o športu ne pravi razliku između 
domaćeg i stranog sportaša. Također, ističe kako treba poštivati princip pozitivne 
diskriminacije, što znači da se ne smije desiti da domaći veslač bude u lošijem 
položaju od stranog. Činjenica je kako su u tajništvo zaprimljeni zahtjevi za prvu 
registraciju četvorice stranaca za V.K. „Trešnjevka“. Pošto se radi o svjetski poznatim 
veslačima, za koje je provjerom od strane g. Kostića (materijali u prilogu), 
nedvojbeno utvrđeno da su evidentirani u međunarodnim veslačkim federacijama, 
odnosno njihovim veslačkim klubovima, Pravno-statutarna komisija smatra da su 
zahtjevi trebali biti zaprimljeni u prosincu kao zahtjevi za prelazak svih ostalih veslača 
iz kluba u klub sa svim pratećim dokumentima koji se zahtjevaju i od naših veslača. 
G. Kostić pojašnjava i ističe da je pitao odgovorne u Svjetskoj veslačkoj federaciji 
(FISA-i) gdje mu je rečeno da svaka zemlja sama regulira to pitanje, odnosno rješava 
ga svojim propisima. G. Kostić nadalje ističe kako su dobiveni odgovori od domicilnih 
veslačkih federacija sve četvorice veslača iz kojih se vidi da su svi oni najmanje do 



kraja 2008. godine bili evidentirani pri svojim savezima. G. Jurčec se zahvaljuje 
Pravno-statutarnoj komisiji i g. Kostiću, te smatra da ovo pitanje ima i normativni i 
politički aspekt. O normativnom je već rečeno, a onda treba razmisliti da li je u 
interesu hrvatskog veslanja nastup stranaca na Prvenstvu RH, kako će to utjecati na 
bodovanje i uspjeh pojedinih klubova, kao i na status veslača osnovom Pravilnika 
HOO-a o razvrstavanju kategoriziranih športaša. Sve su to pitanja o kojima bi trebalo 
promisliti kako se ne bi obezvrijedio rad u domicilnim klubovima u cilju da se 
prepozna realna vrijednost i rad pojedinog kluba. G. Perinović se slaže s 
Predsjednikom, ali ističe da dolazak kvalitetnog stranog veslača može isto tako i 
unaprijediti sredinu u koju dođe. G. Jurčec se slaže s mišljenjem g. Perinovića, te 
smatra da je u prvom redu potrebno temeljito raspraviti svako pitanje, pa tako i ovo, a 
onda, ako se za to ukaže potreba, možda i doraditi pojedine akte HVS-a. G. 
Crnogaća predlaže Vijeću da, temeljem svega navedenog, mišljenje Pravno-
statutarne komisije prihvati kao svoje i u tom smislu kao tumačenje, eventualno 
spornih, odredbi Pravilnika o registraciji. Ovaj prijedlog jednoglasno je usvojen, s 
obvezom Glavnog tajnika da za svaki zahtjev za registracijom stranog veslača 
ponaosob izradi odgovarajuće rješenje i dostavi ga V.K. „Trešnjevka“, pozivajući se 
na utvrđene činjenice, primjenu Pravilnika i obvezu dosljednog poštovanja mišljenja 
Vijeća. 
Ad.6 Godišnja priznanja i nagrade Saveza – g. Crnogaća predlaže da se zaduži 
Izvršni odbor da do slijedeće sjednice Vijeća donese Pravilnik o dodjeli priznanja i 
nagrada HVS-a kako bi svaki pojedinac i/ili klub točno znao koji su uvjeti potrebni za 
dobivanje pojedine nagrade ili priznanja – usvojeno jednoglasno. Podijeljene su 
plakete veslačima, trenerima i klubovima osvajačima medalja na Svjetskom 
prvenstvu do 23 godine održanom u Brandenburgu  2008. godine, te na Svjetskom 
seniorskom prvenstvu u Linzu 2008. godine. Za izniman dugogodišnji doprinos 
veslanju plakete HVS-a su dobili slijedeći istaknuti veslački radnici: Julije Boroša, 
Vjenceslav Buća i Milan Ljubičić. 
Ad.7 Pitanja, prijedlozi, obavijesti – g. Gamulin predlaže da se zbog održavanja 
lokalnih izbora datum održavanja seniorskog Prvenstva RH pomakne sa nedjelje, 17. 
na subotu, 16. svibnja – usvojeno jednoglasno.  
G. Crnogaća moli novog izbornika da se obrati Vijeću. G. Ižaković pozdravlja 
prisutne. Uvodno napominje da su pojedini treneri i veslači zbunjeni, jer nema crte i 
kriterija kao što su bili navikli do sada. Danas je završena zadnja zimska kontrola 
treniranosti, sve predviđene akcije do sada su odrađene prema planu. Smatra da 
treba što dulje promatrati veslače i ne stvarati pritisak i prerano ih selektirati. Nada se 
da će on osobno, kao i veslači i treneri i u svojim sredinama i od strane Izvršnog 
odbora, imati podršku, te će se truditi da se sastave najjače posade i to naročito u 
većim disciplinama. G. Jurčec se zahvaljuje izborniku, ali i svim ostalim kandidatima 
koji su se javili na natječaj. Naglašava da je izbor bio izrazito demokratičan, da 
nijedan kandidat nije bio preferiran, te se nada da će se i ubuduće što više trenera 
prepoznati u budućem izborniku. G. Ižaković naglašava opredijeljenost za rezultat 
već ove godine, ali kruna olimpijskog ciklusa je, naravno, Olimpijada u Londonu 
2012. godine,  te ističe da pojedinačni rezultat ne smije ugroziti globalni cilj. 
G. Crnogaća zahvaljuje svima prisutnima na dolasku i sudjelovanju u radu sjednice 
Vijeća koja u 19:00 sati završava s radom. 
 
Zapisničar:       Ovjerovitelji zapisnika: 
 
Sandra Ježić             Ljubimko Šimičić 
 

Julije Boroša   
 

Predsjednik Vijeća klubova HVS-a: 
 

Dražen Crnogaća 
        


